

SILENCIEUX ARROW GP2 INOX DARK RACING - DUCATI PANIGALE 1299

SILENCIEUX ARROW GP2 INOX DARK RACING - DUCATI PANIGALE 1299



Marque : ARROW **Référence :** 71526GPI

Prix: 948.00€900.60€

Offre valable du 07/03/2021 au 31/03/2031

Critères associés:

PANIGALE : 2015 DUCATI 1299 PANIGALE, 2015 DUCATI 1299 PANIGALE S, 2015 DUCATI PANIGALE R, 2016 DUCATI 1299 PANIGALE, 2016 DUCATI 1299 PANIGALE S, 2016 DUCATI PANIGALE R

SILENCIEUX ARROW GP2 INOX DARK RACING - DUCATI PANIGALE 1299

SILENCIEUX ARROW GP2 INOX DARK RACING - DUCATI PANIGALE 1299

Silencieux Homologué route.

Photo non contractuelle, il sera noir et en inox.

71526GPI Silencieux GP-2 "Dark" (droite et gauche) avec db killer Caractéristiques Valeurs Matière du corps acier Dark Matière de l'embout arrière acier Matière interne du silencieux acier Matière du raccord acier Fixation du silencieux Collier en acier Longueur du corps (mm) 200,00 Diamètre de sortie (mm) 58,00 Présence de sonde CO NON Présence de sonde à oxygène NON Présence company de bruit OUI Poids (Kg) 4,50 **Affectations:** Ducati Panigale R (Toutes) Ducati

Panigale 1299 (Toutes)

Lien vers la fiche du produit